
Kaffee- & Kuchenpauschalen

Sie möchten Ihre Feier schon nachmittags mit frisch gebrühten Kaffee und leckerem Kuchen beginnen, dann suchen Sie sich einfach die für Sie passende Pauschale aus.


Kaffeegedeck 1                       	 pro Person 8,40 €

Sie bringen sich Ihren eigenen Kuchen mit, den wir für Sie anschneiden. Teller, Tortenheber, Besteck und Servietten stellen wir Ihnen zur Verfügung. Wir servieren frisch gebrühten Filterkaffee, Tee und Kakao satt, einschließlich Milch und Zucker.

Kaffeegedeck 2                                                 pro Person 15,90 €

Wir stellen Ihnen eine Kuchenauswahl vom „Café No. 25“ aus Markt Berolzheim (ohne Hochzeitstorte) sowie Teller, Tortenheber, Besteck und Servietten bereit. Dazu servieren wir frisch gebrühten Filterkaffee, Tee und Kakao satt, einschließlich Milch und Zucker.

Kaffeegedeck 3                                                pro Person 20,90 €

Auf den Tischen stehen belegte Wurst- und Käsesemmeln sowie Gebäckteilchen vom Lehner-Bäck aus Treuchtlingen und frisch gebrühter Filterkaffee, Tee und Kakao satt, einschließlich Milch und Zucker.

Kaffeegedeck 4                                                 pro Person 24,90 €

Auf den Tischen stehen belegte Wurst- und Käsesemmeln sowie Kuchen vom „Café No. 25“ aus Markt Berolzheim und frisch gebrühter Filterkaffee, Tee und Kakao satt, einschließlich Milch und Zucker.

